

QDUR006基金的投资目标调整通知

尊敬的客户：

感谢您对渣打银行（中国）有限公司长期以来的信任和支持！

一、 本通知涉及您在我行投资的如下产品（以下简称“产品”）：

产品名称	产品编号	境外产品
渣打银行代客境外理财系列 —霸菱香港中国基金	QDUR006	霸菱香港中国基金

二、 产品相关的通知内容：

接境外产品发行人通知，产品所投资的霸菱香港中国基金（以下简称“基金”）于2015年12月14日起调整其投资目标，具体变更如下所示：

目前基金的投资目标及策略	调整后基金的新投资目标及策略 (2015年12月14日起生效)
<p>霸菱香港中国基金的基金经理的目标是在资产价值中达致长期投资资本增长。</p> <p>基金将寻求透过在任何一次投资中，把其总资产至少 70% 投资于已在香港或中国注册成立的公司，或在香港或中国进行其重要经济活动的公司的股票及股票相关证券，以达致其投资目标。股票相关证券的说明载于标题为“投资策略：整体政策”一节。就此而言，总资产并不包括现金及辅助流动资金。</p> <p>经理亦可投资于在台湾注册成立的企业或于台湾任何证券交易所上市的公司或大部份资产或其它权益均位于台湾的公司。经理将评估投资前景，平衡投资组合的比例，但可因应相关投</p>	<p>霸菱香港中国基金的基金经理的目标是在资产价值中达致长期资本增长。</p> <p>基金将把其总资产至少 70% 投资于已在香港或中国注册成立，或在香港或中国进行其主要经济活动的公司，或在香港或中国的交易所上市或买卖的股票及股票相关证券。股票相关证券包括可分享利润收据及票据。</p> <p>经理亦可投资于在台湾注册成立或在台湾进行其主要经济活动的公司，或于台湾任何证券交易所上市或买卖的公司。基金经理将评估投资前景，平衡投资组合的比例，但可因应相关投资情况，集中投资于基金经理认为属香港或中国经济支柱的行业的公司，例如国际贸易、地</p>

<p>资情况，集中投资于经理认为属香港或中国经济支柱的行业的公司，例如国际贸易、地产及建筑、工程、电子或服务行业。</p> <p>基金可按照金融监管机构的规定投资于“有效管理投资组合及金融衍生工具”一节所详述各种金融衍生工具，以作投资或有效管理投资组合用途。</p>	<p>产及建筑、工程、电子或服务行业。基金可随时将不多于其资产净值的 10% 直接或间接投资于中国 A 股及 B 股。预期此项投资可透过经沪港股票市场交易互联互通机制投资于在上海证券交易所上市的中国 A 股直接作出，或透过投资于其他合资格集体投资计划或参与票据间接作出。</p> <p>本基金可根据中国人民银行的规定投资于集体投资计划（包括交易所买卖基金），最多可投资本基金资产净值的 10%。</p> <p>基金可为有效管理投资组合（包括对冲）或投资用途而运用衍生工具（包括认股权证、交易所买卖期货及证券、指数、货币及利率的期权、远期货币合约（包括不交收远期合约）及掉期协议）。尽管基金会运用衍生工具，但不会广泛运用该等衍生工具作投资用途。</p>
---	---

境外产品发行人调整基金投资目标的用意是增加基金的可投资范围。作出调整之前，基金把其总资产至少70%投资于已在香港或中国注册成立的公司，或在香港或中国进行其重要经济活动的公司的股票及股票相关证券。经调整后的投资目标，除上述投资范围外，容许基金把最多10%的资产净值透过经沪港股票市场交易互联互通机制投资于在上海证券交易所上市的中国A股，或透过投资于其他合资格集体投资计划或参与票据间接作出。

透过沪港股票市场交易互联互通机制（“沪港通”）投资受到跨境投资额度总额以及不属于本基金的每日额度所限，可能会限制本基金及时地透过此计划投资于中国A股的能力。如果透过该计划进行的交易被暂停，则本基金进入中国市场的能力将受到不利影响。中国法规就买卖实施若干限制，且沪港通有关法规未经验证，可能会在日后变更。同时，原本为符合沪港通资格交易股票可能被调出沪港通范围。这对本基金的投资组合或策略可能会有影响。此外，香港中央结算有限公司（“香港结算”）代表本基金（中国A股的实际权益拥有人）作为代名人持有中国A股。作为代名人，“香港结算”在需要时向中国A股的实际权益拥有人（透过沪港通持有）提供协助，仍然须符合若干条件，故本基金在行使其权利时可能会面临困难或遭到延误。

值得注意的是，新的投资目标并不对基金的管理方式或理念造成任何重大改变，基金整体上仍将继续主要投资于已在香港或中国注册成立的公司，或在香港或中国进行其重要经济活动的公司，以及在台湾注册成立的企业或于台湾任何证券交易所上市的公司或大部份资产或其它权益均位于台湾的公司。

基金投资目标调整后，基金仍将会正常运行。

产品的各项交易仍将正常进行。

如您对上述内容有任何疑问，或有意了解相关产品的其他具体信息，欢迎垂询您的客户经理，或亲临我行营业网点进行查询。

您也可拨打我行客服热线 800 820 8088（使用手机或在香港、澳门、台湾及海外地区，请拨打 86-755-25892333）进行相关咨询。

再次感谢您对我们工作的支持！

渣打银行（中国）有限公司

2016年1月4日